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Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавит-
ную последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут не использоваться. Например: А1Б4ВЗГ5.

Событие
битва под г. Вилькомиром — поражение великого князя Свидригайло
Б)  Городельская уния
В)  Островское соглашение между князьями Витовтом и Ягайло о разделе власти
Г)  выступление М. Глинского против верховной власти

Год
1)  1392 г.
2)  1413 г.
3)  1430 г.
4)  1435 г.
5)  1508 г.


